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Прокуратура Улаганского района
[28/04/2021]

В связи с распространением преступлений с использованием информационно-телекоммуникационных технологий прокуратура Улаганского  района просит граждан быть бдительными .
По данным средств массовой информации в период «майских» праздников высока вероятность хакерских атак на информационные системы кредитных организаций с целью хищения денежных средств граждан.


Указанные противоправные действия могут быть совершены путем взлома паролей, кражи номеров банковских карт и других банковских реквизитов, совершенных посредством сети «Интернет», социальные сети в сети «Интернет» и сотовой связи, а также путем вредоносного вмешательства через компьютерные сети в работу различных систем.




В целях предупреждения преступлений следует:  не загружать файлы из непроверенных источников; не переходить по ссылкам, содержащимся в электронных письмах отправителей, которых вы не знаете; не осуществлять покупки дистанционно с использованием сети «Интернет» не убедившись в благонадежности продавца; не сообщать никому свои пароли и личные данные.
Внимательное и бережное отношение к своим учетным и персональным данным  способствует защите от злоумышленников.





Также, прокуратура района разъясняет, что пунктом «г» части 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ) предусмотрена уголовная ответственность за кражу, совершенную с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств. Статьей 159.3 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за мошенничество с использованием электронных средств платежа.
